Z  A P  I  S  N  I  K

s 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje
održane elektronički putem e-maila 
u razdoblju od 02.09.2025. godine od 07,00 sati  

do 04.09.2025. godine
do 15,00 sati
U SJEDNICI SU SUDJELOVALI:  Dalibor Rahija, Irena Hribljan, Mladen Bahorić, Damir Babić, Karmen Dolinar, Hrvoje Jurić, Ivan Sopčić i Valentina Jaklević Kolić
Predsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje, Irena Hribljan, zbog hitnosti sazvala je ovu 3. sjednicu Općinskog vijeća Općine Žakanje na način da se ista održi elektroničkim putem.
Za sjednicu se predlaže slijedeći

Dnevni red:

1. Donošenje Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi.
Ad1.)

Vijećnicima je putem elektroničke pošte upućeno obrazloženje o ovoj točci koje glasi: 

„Nakon donošenja Odluke o proglašenju određene komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi na 24. sjednici Općinskog vijeća Općine održanoj 21.11.2024. godine (KLASA: 363-12/24-01/1, URBROJ: 2133-22-01-24-1) , došlo je do promjena u sustavu katastarskih i zemljišnoknjižnih podataka uslijed provedbe novih geodetskih elaborata.

Naime, u postupku evidentiranja predmetne komunalne infrastrukture utvrđeno je da više nije moguće izvršiti upis pod izvornim katastarskim brojem čestice navedenim u Odluci (k.č.br. 826/22, k.o. Jurovo), budući da je taj broj prestao važiti odnosno zamijenjen je novim katastarskim brojem prema važećem stanju u katastru i zemljišnim knjigama.

Radi pravne valjanosti, te omogućavanja urednog upisa statusa javnog dobra u općoj uporabi, bilo je nužno izvršiti izmjenu Odluke u dijelu koji se odnosi na označavanje katastarskih čestica. Za predmetnu katastarsku česticu kod Državne geodetske uprave, Područni ured za katastar Karlovac, Odjel za katastar nekretnina Ozalj rezerviran je broj 2691.

Izmjenom se ne mijenja predmet, niti pravna priroda komunalne infrastrukture koja je proglašena javnim dobrom u općoj uporabi, već se samo usklađuje oznaka zemljišta na kojem se ona nalazi, u skladu s važećim katastarskim i zemljišnoknjižnim podacima.“

Vijećnici su u razdoblju od 02.09.2025. godine od 07,00 sati do 04.09.2025. godine do 15,00 sati mogli svoje glasovanje i eventualne primjedbe dostavljati putem obrasca za glasovanje ili putem odgovora na adresu e-pošte opcina.zakanje1@ka.t-com.hr 

Nije dostavljena niti jedna primjedba. U glasovanju je sudjelovalo 8 od 9 vijećnika. 

Odluka o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi usvojena je s 8 glasova ZA.
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